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Zaključek smučarskih izletov
2. april, 2024
Letošnjo smučarsko sezono bomo zaključili v nedeljo, 7.4. na smučišču Krvavec, kjer se bodo pomerili otroci iz naših smučarskih izletov in tečajev, otroci iz Alpske šole, Mladinskega kluba in tekmovalnih selekcij. Prav tako pa nismo pozabili na naše učitelje in trenerje, seveda pa se boste na tekmi lahko pomerili tudi starši. TERMIN 7.4.2024 zaključna tekma […]
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Sobotni smučarski izlet, 23.3., Krvavec
20. marec, 2024
Glede na dobre snežne razmere se bomo to soboto odpravili na smučišče Krvavec, kjer bomo 7.4. izvedli tudi zaključno tekmo, ki jo bomo izpeljali skupaj z našimi tekmovalnimi selekcijami. TERMIN 23.3.2024 Odhod ob 7:30 uri na Vodovodni cesti (za Plečnikovim stadionom). Prihod ob 16:00 uri na isto mesto. SMUČIŠČE Sobotni izlet bomo izpeljali na smučišču […]
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Sobotni smučarski izlet, 16.3., Soriška planina
12. marec, 2024
V soboto se bomo ponovno podali na Soriško planino. Glede na dobre snežne razmere bomo naš predviden zaključek zamaknili in izkoristili še to in naslednjo soboto pripravno na zaključno tekmo, ki jo bomo izpeljali skupaj z našimi tekmovalnimi selekcijami. Veste v kakšni zimi smo smučali prejšnjo soboto?                 […]
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Sobotni smučarski izlet, 9.3., Soriška planina
5. marec, 2024
V soboto se bomo podali na Soriško planino, kjer je kljub spomladanskemu vremenu še kar nekaj snega. Tole sta današnji sliki. TERMIN 9.3.2024 Odhod ob 7:30 uri parkirišče P + R Dolgi most. Prihod ob 16:30 uri na isto mesto. SMUČIŠČE Sobotni izlet bomo izpeljali na smučišču Soriška planina. PROGRAM Tečajniki bodo glede na smučarsko […]
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Ponavljanje pred izpitom za Učitelja smučanja
29. februar, 2024
V nedeljo, 3.3.2024 organiziramo ponavljanje in pripravo na praktični izpit za SD1, ki bo potekalo na smučišču Krvavec. Elektronska prijavnica Cena ponavljanja je 35 EUR/udeleženca   Smučarska vozovnica ni všteta v ceno ponavljanja in si jo udeleženci zagotovijo sami. Prijave zbiramo do zapolnitve prostih mest oziroma najkasneje do petka, 1.3. do 17.00 ure.   Več […]
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Spletni design   Varstvo osebnih podatkov
					
	
				

			 
		
 


	
 

	Ta spletna stran uporablja piškotke za boljše delovanje in prikaz določenih elementov. Nastavitve glede piškotkov lahko spreminjate tu Potrdi  Zavrni Preberi več
Varnost podatkov in piškotki
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  Piškotke uporabljamo, da naredimo vašo izkušnjo na naši spletni strani čim boljšo.

Vse o uporabljenih piškotkih lahko izveste na nastavitvah.



        
  Potrdi
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   Varnost podatkov

	
     Nujni piškotki
  


      
  

    

    
    
      
         
      

      
      

        
          
      Varnost podatkov
    
  	Ta spletna stran uporablja piškotke, da vam nudi najboljšo možno izkušnjo. Podatki o piškotkih so shranjeni v vašem brskalniku in se uporabijo, da vas spletna stran prepozna ko se nanjo vrnite in nam povejo katere vsebine na naši spletni strani vam najbolj ustrezajo.

Vse nastavitve kar se tiče piškotkov so vam dostopne prek zavihkov na levi strani.

  

  


            
    Nujni piškotki
    
      Ta piškotek mora biti omogočen, če želite da se vaše nastavitve kar se tiče piškotkov shranijo.
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          Če onemogočite ta piškotek ne bomo mogli shraniiti vaših nastavitev. To pomeni, da vas bo vsakič, ko se vrnete na našo stran zopet pričakalo sporočilo o piškotkih.

        

        
                                              
    

    
  

  
                                      

        
      

      
      
        
  Potrdi vse
  Shrani spremembe


      

      
    

    

    


  

  


